

**САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ**



11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3398-935
- Моб. тел. председнице 0604088500

ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун: : 325950060002321842
E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com - www.predskolstvo.rs



Београд, 31.08.2023. год.

САОПШТЕЊЕ

Самостани синдикат предшколског васпитања и образовања Србије изборио се за повећање плата запосленима на минималцу од 5,5% од септембра!

На данашњој седници, Влада Републике Србије усвојила је измене Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама, којима су кориговани коефицијенти запосленима у просвети чија је обрачуната основна плата нижа од износа минималне зараде, чиме је омогућено да плате наших колега и колегиница на минималцу од септембра буду веће за 5,5%. Подсетимо, ово је био један од минималних захтева Самосталног синдиката предшколског васпитања и образовања Србије на ванредним преговорима са Министарством финансија 4. јула. Наиме, држава је обећано повећање плата од 5,5% за просвету намеравала да спроведе само кроз повећање цене рада, што би значило да би обрачуната плата за скоро четвртину запослених у предшколству и даље била нижа од износа минималне зараде, те они ово повећање ефективно не би добили. Наш синдикат се за веће плате свих запослених континуирано бори на свим нивоима, а овом приликом смо инсистирали на томе да обећано повећање плате мора да буде примењено на све, односно да не може да буде само фикција за четвртину запослених. Посебно истичемо да је нашим залагањем овај нови принцип примењен на целу просвету, те ће поред запослених на минималцу у предшколству, повећање плате добити и запослени на минималцу у основним и средњим школама, као и у ученичком и студентском стандарду.

Наглашавамо да је ово само још један показатељ да је предметна Уредба о коефицијентима у целини неадекватна и да мора да се темељно ревидира. Из године у годину, све већи број категорија запослених тону у минималац. Самостани синдикат предшколског васпитања и образовања Србије израдио је предлог нове Уредбе са коефицијентима који доследно заступамо на састанцима Радне групе Владе Србије за унапређење система предшколства и овим путем поново позивамо Владу да приступи усвајању нашег предлога, чиме би се поправио материјални положај, али и повратило достојанство свим запосленима у предшколским установама.

ПРЕДСЕДНИК

Самосталног синдиката

предшколског васпитања и образовања Србије

Босиљка Јовановић

